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A ) Dessin d’ensembléecture et compréhension .

a) ldentifier les composants par coloriage sur toutes les vues :

Les piéces qui tournent seulement Les piéces qui translatent seulgment
Rouge jaune

b) Sur les vues en coupes A-A et B-B les pieces (8) ;(10) et (11) ne sont pas hachurée
JuSHIfier Ce detail @ ...

Schématiser cette liaison- > e
Quels sont les noms des usinages créés sur (3) et (5) pour réaliser cette liaison ?

Vis de manceuvre (3) 1/2coulisseau (5)
UsSIiNages Créés | .ovvveiveiveiiviieiieieene b :

Cette est- elle démontable ou non ?
Cocher la bonne réponse o[ ] 1

Justifier votre choix :

f) Sur le dessin d’ensemble, mesurer les dimensions des pieces (10) ; (11) et compléte
nomenclature.
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B)_La cotation fonctionnelle :

a) ldentifier le type et I'utilité

. o g
des cotes conditions a; b ;c. ; \ j
Conditiona : i\ j :
TYPE feveeeecee e, V - B ~
AN AN

b)Tracer la chaine de cotes relative a la condition : a

c) Ecrire 'équation de « a » a=_
d) Calculer la cote : & 205 +H 0.5
. . a =10 a=21 p a_ =11 +0.1
avec les données suivantes : 5 -0 T i
a'nmi e e et ssansnsensnnsansan et s mamg ................................................
alomaxi ............................................. 10m|a— ................................................

Application numeérique :

a, maxi = ... a  mini =
10 10

| Vérification :

Conclusion: 3 = . .
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e)Installer les cotes fonctionnelles

.sur les dessins de définition ci-devant :

10

c ) Le dessin de définition :

En vous aidant du dessin d’ensemble, compléter

Jes trois vues incomplétes du corps (1).




